P802.3cł	h D3.0	D3.0 Physical La	ayer Specifica	ations and Manage	ement Parame	eters for 2.5 G	Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s	s Auto		
C/FM S	SC FM	P 22	L 16	# <u>i-3</u>	CI 0	SC O	P1	L 28	# i-17	
Wienckowski, I	Natalie	General Motor	s Company		Wiencko	owski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment Type According		Comment Status D itors, the "IMPORTANT NOT	CE" is not neede	<i>E.</i> ed and can be deleted.		<i>nt Type</i> E ate publication d	Comment Status D ate for 802.3cg			ΕZ
Proposed Resp	es 16 through ponse	Response Status W			Cha L30,	P35 L3, P53 L1	x) to 2019, also on P11 L1, P2 2, P53 L35, P53 L44, P53 L50, 7, P68 L5, P68 L38, P69 L23, F	P55 L8, P58 L1,	P66 L9, P66 L17, P	
	ED ACCEPT.	Р	L	# i-1		d Response POSED ACCEF	Response Status W			
Berger, Cather	rine				C/ 0	SC 0	P 79	L 44	# i-4	
Comment Type This draft r SuggestedRem	meets all edit	Comment Status D orial requirements.		E.	Z Wiencko Commer	owski, Natalie <i>nt Type</i> E	General Moto <i>Comment Status</i> D x' with a multiplication symbol.	ors Company		ΕZ
Proposed Resp PROPOSE	ponse ED ACCEPT.	Response Status W			Mak	edRemedy e this change on d Response	P79 L44 & P79 L 45. Response Status W			
CIO S	SC 0	P 1	L 28	# <u>i-18</u>	PRC	POSED ACCEF	РТ.			
Wienckowski, I Comment Type Update pul		General Motor <i>Comment Status</i> D of for 802.3cn	rs Company	E.	Mcclella	·		L 45 iconductor, Inc.	# i-72	
SuggestedRem	<i>nedy</i> 0xx (or 201x)	to 2019, also on P10 L49 Response Status W			Suggest	E Std 802.3cg-2 edRemedy	Comment Status D 01x" is now published as "IEEE 02.3cg-201x" to "IEEE Std 802.	Ũ		ΕZ
PROPOSE	ED ACCEPT.				1	d Response POSED ACCEF	Response Status W			

C/ 1 SC 1.4

C/ 1 SC 1.4	494b	P 23	L 46	# i-54		C/ 45	SC 45.2.	1.196.4	P 4	1	L 49	# i-57	
Zimmerman, George		ADI, APL Gro	up, Aquantia, Bl	WW, Cisco, Comm	Всор	Zimmerma	an, George		ADI,	APL Grou	ıp, Aquantia, Bl	MW, Cisco, CommSo	ор
Comment Type E	Commei	nt Status D			EZ	Comment	Type TR		Comment Status	D			ΕZ
IEEE Std 802.3cc	-201x has been a	approved as IEEE	Std 802.3cg-20	19								attern of the jitter tes	:
SuggestedRemedy						signal	." - what thes	se bits d	lo when the transr	nitter is no	ot in test mode	2 is not specified	
change 802.3cg-	201x to 802.3cg-2	019 on P23 L45,	and globally (se	veral instances - pa	ges	Suggested	-						
26, 33, 34, 35, 53	,55,58, 66, 67,68	, 69, 195 - some i	more than 1 per	page)	-	00				,	0 1	loted one, to read as	
Proposed Response	Response	e Status Z				effect.		transm	litter is not in test i	noae 2, tr	he setting of bit	s 1.2313.1:0 have no	
PROPOSED RE.	ECT.					Proposed		F	Response Status	w			
This comment wa		av the commontor					-		PRINCIPLE.	••			
		by the commenter	-										
C/ 45 SC 45.		P 32	L 32	# i-83					nt in proposal: Ac bits 1.2313.1:0 h			ne transmitter is not i	۱
			L 32	# 1-03		lesim			DIIS 1.2313.1.011	as no ene	CL.		
Jonsson, Ragnar	-	Aquantia				C/ 45	SC 45.2.	3.75	P 4	8	L 1	# i-73	
Comment Type E	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	nt Status D	ud ha 15 0 1 000	2	EZ	Mcclellan,	Brett		Marv	ell Semico	onductor, Inc.		
In Table 45-3 the	Subclause for rec		10 DE 45.2.1.200	J		Comment	Туре Е		Comment Status	D			ΕZ
SuggestedRemedy Change "Subclau	se" for "Register	address" 1.2317 f	rom "45.2.1.199	" to "45.2.1.200".		Table follows		lld appe	ear on page 47 foll	owing this	s text: "Change	Table 45-244 as	
Proposed Response	Response	e Status 🛛 🛛 🛛 🖤				Suggested	dRemedy						
PROPOSED ACC	CEPT.					move	table as indi	cated					
		Ree	1 = 4	# <u>• ==</u>		Proposed	Response	F	Response Status	w			
	2.1.194.1	P 38	L 51	# i-55		PROP	OSED ACC	EPT.					
Zimmerman, George			up, Aquantia, Bl	WW, Cisco, Comm	•		00 45 0	• •		•		# . = 0	_
Comment Type E		nt Status D			EZ	C/ 45	SC 45.2.	9.3	P 5		L 44	# i-58	
149.3.2.2.18 doe Scrambler The				es the PCS exists in 45.2.1.195	1		an, George				ıp, Aquantia, Bl	WW, Cisco, CommSo	•
page 39 line 38.		5 140.0.2.2.10. 1		5x1013 III 40.2.1.100		Comment			Comment Status	-			ΕZ
SuggestedRemedy						Editing	g instruction	has bee	en separated from	the table	that it is editing].	
Change cross ref	erence from 149.3	3.2.2.18 to 149.3.	2.2.15 (or appro	priate link if		Suggested	2						
	oth 45.2.1.194.1 a					Make	editing instru	iction st	tay with Table 45-	341			
renumberea) in b						Duanaaad	D						
Proposed Response	Response	e Status 🛛 🛛 🛛 🖉				Proposea	Response	F	Response Status	w			

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 45 SC 45.2.9.3 Page 2 of 12 1/6/2020 3:03:28 PM

C/ 104	SC 104.5.6.4	P 68	L 48	# i-59
Zimmerma	an, George	ADI, APL O	Group, Aquantia, BN	IW, Cisco, CommScop
Comment	Туре Е	Comment Status D		E
	e 97 is in the draft, cross reference	, but is shown as an exter	nal cross reference	. It should be an
Suggested	Remedy			
Chang	e external "Clause	e 97" reference to an activ	/e cross reference	
Proposed I	Response	Response Status W		
PROP	OSED ACCEPT.			
C/ 149	SC 149.1.3	P 79	L 18	# <u>i-61</u>
Zimmerma	an, George	ADI, APL O	Group, Aquantia, BN	IW, Cisco, CommScop
Comment	Tvpe E	Comment Status D		E
"The M T1, or freque	/ultiGBASE-T1 O/ 10GBASE-T1 PH ncy domain or doe	AM information is exchanged Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here	cept of whether this te for the ethernet p	is out-of-band in the
"The M T1, or freque repeat Suggested	AultiGBASE-T1 O/ 10GBASE-T1 PH ncy domain or doo ed confusion - sou IRemedy	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here	cept of whether this te for the ethernet p e might help.	is out-of-band in the ayload has caused
"The M T1, or freque repeat Suggested Sugge	AultiGBASE-T1 O/ 10GBASE-T1 PH ncy domain or doo ed confusion - sou IRemedy	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here band." to "out-of-band, th	cept of whether this te for the ethernet p e might help.	is out-of-band in the ayload has caused
"The M T1, or freque repeat Suggested Sugge Gb/s E Proposed	AultiGBASE-T1 O/ J0GBASE-T1 PH ncy domain or doi ed confusion - soi (Remedy st change "out-of- Ethernet data strea	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here band." to "out-of-band, th	cept of whether this te for the ethernet p e might help.	is out-of-band in the ayload has caused
"The N T1, or freque repeat Suggested Sugge Gb/s E Proposed I PROP	AultiGBASE-T1 O, JOGBASE-T1 PH ncy domain or dou ed confusion - son Remedy st change "out-of- Ethernet data streat Response	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here band." to "out-of-band, th am."	cept of whether this te for the ethernet p e might help.	is out-of-band in the ayload has caused
"The M T1, or freque repeat Suggested Sugge Gb/s E Proposed	AultiGBASE-T1 O/ 10GBASE-T1 PH ncy domain or doo ed confusion - sou (Remedy st change "out-of- Ethernet data streat Response OSED ACCEPT. SC 149.1.3.1	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here band." to "out-of-band, th am." <i>Response Status</i> W	cept of whether this te for the ethernet p e might help. at is, outside of the	s is out-of-band in the ayload has caused specified 2.5, 5, or 10
"The N T1, or freque repeat Suggested Sugge Gb/s E Proposed / PROP C/ 149 Jonsson, F	AultiGBASE-T1 O/ 10GBASE-T1 PH ncy domain or dou ed confusion - sou (Remedy st change "out-of- Ethernet data streat Response OSED ACCEPT. SC 149.1.3.1 Ragnar	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here band." to "out-of-band, th am." <i>Response Status</i> W <i>P</i> 79	cept of whether this te for the ethernet p e might help. at is, outside of the	s is out-of-band in the ayload has caused specified 2.5, 5, or 10
"The N T1, or freque repeat Suggested Sugge Gb/s E Proposed I PROP CI 149 Jonsson, F Comment	AultiGBASE-T1 O/ JuGBASE-T1 PH ncy domain or dou ed confusion - son Remedy st change "out-of- Ethernet data streat Response OSED ACCEPT. SC 149.1.3.1 Ragnar Type E	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here band." to "out-of-band, th am." <i>Response Status</i> W <i>P</i> 79 Aquantia	Cept of whether this te for the ethernet p e might help. at is, outside of the	s is out-of-band in the ayload has caused specified 2.5, 5, or 10 # <u>i-87</u>
"The N T1, or freque repeat Suggested Sugge Gb/s E Proposed I PROP C/ 149 Jonsson, F Comment	AultiGBASE-T1 O, AultiGBASE-T1 O, 10GBASE-T1 PH ncy domain or doo ed confusion - son <i>Remedy</i> st change "out-of- Ethernet data streat <i>Response</i> OSED ACCEPT. SC 149.1.3.1 Ragnar <i>Type</i> E leter L is introduce	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat me improved wording here band." to "out-of-band, th am." <i>Response Status</i> W <i>P</i> 79 Aquantia <i>Comment Status</i> D	Cept of whether this te for the ethernet p e might help. at is, outside of the	s is out-of-band in the ayload has caused specified 2.5, 5, or 10 # <u>i-87</u>
"The N T1, or freque repeat Suggested Gb/s E Proposed I PROP Cl 149 Jonsson, F Comment Param	AultiGBASE-T1 O, AultiGBASE-T1 O, 10GBASE-T1 PH ncy domain or doo ed confusion - son <i>Remedy</i> st change "out-of- Ethernet data streat <i>Response</i> OSED ACCEPT. SC 149.1.3.1 Ragnar <i>Type</i> E leter L is introduce	AM information is exchang Ys out-of-band." - the con es not consume the bit rat band." to "out-of-band, th am." Response Status W P79 Aquantia Comment Status D ed, without reference to th	Cept of whether this te for the ethernet p e might help. at is, outside of the	s is out-of-band in the ayload has caused specified 2.5, 5, or 10 # <u>i-87</u>

C/ 149	SC 149.1.3.1	P 79	L 44	# <u>i-62</u>
Zimmerma	an, George	ADI, AI	PL Group, Aquan	tia, BMW, Cisco, CommScop
Comment	Туре Е	Comment Status	D	E
phrase	e - this seems to h		m previous wordi	d to be a parenthetical ng where the sentence tence.
Suggested	Remedy			
Remo	ve the parenthese	s around "The duratic	on of the superfrai	me is L x 320 / S ns."
Proposed	Response	Response Status	N	
PROP	OSED ACCEPT.	·		
C/ 149	SC 149.1.3.2	P 80	L 17	# i-63
Zimmerma	an, George	ADI, AI	PL Group, Aquan	tia, BMW, Cisco, CommScop
Comment	Туре Т	Comment Status	D	E
		nent characteristics, E link segment charact		, and test modes are fied in 149.7, not 149.5, and

specified in 149.5." - the link segment characteristics are specified in 149.7, not 149.5, and there are no EMC requirements in this document. Further, this subclause is supposed to be describing the PMA, not the other things.

SuggestedRemedy

Suggest replacing "The minimum link segment characteristics, EMC requirements, and test modes are specified in 149.5." with "The electrical parameters of the PMA, i.e., test modes, and electrical specifications for the transmitter and receiver, are specified in 149.5."

Proposed Response	Response Status	w
	Nesponse Status	

PROPOSED ACCEPT.

C/ 149 SC 149.1.3.2 Page 3 of 12 1/6/2020 3:03:28 PM

D3.0 Physical Layer Specifications and Management Parameters for 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s Auto

ΕZ

C/ 149	SC 149.2.2.7.1	P 88	L 39	# i-36
Wienckow	ski, Natalie	General Moto	ors Company	

Comment Type E Comment Status D

Inconsistency in document. Sometimes "true" and sometimes "TRUE".

SuggestedRemedy

Change "true" to "TRUE", also on P112 L33, P112 L35, P112 L37, P112 L44, P112 L46, P112 L48, P114 L18, P114 L24, P114 L30, P114 L37, P114 L52, P115 L33, P115 L37, P115 L43, P115 L48, P115 L52, P116 L2, P116 L7, P116 L10, P116 L25, P116 L30, P116 L35, P116 L41, P119 L24, P119 L25, P119 L39, P119 L45, P123 L9, P123 L27, P123 L36, P138 L20, P138 L41, P138 L47, P139 L48, P139 L54, P144 L12, P144 L43, P156 L29, P157 L13, P157 L50, P186 L40, P204 L49, P205 L2, P205 L8, P205 L14

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

Should be "TRUE" only when this represents a variable value.

Change "true" to "TRUE" on P112 L33, P112 L35, P112 L37, P112 L44, P112 L46, P112 L48, P114 L18, P114 L24, P114 L27, P114 L30, P114 L37, P114 L52, P115 L33, P115 L37, P115 L43, P115 L48, P115 L52, P116 L2, P116 L7, P116 L10, P116 L25, P116 L30, P116 L35, P116 L41, P119 L24 (2x), P119 L25, P119 L39, P119 L45, P121 L39, P123 L9, P125 L 8, P125 L16, P126 L17, P126 L27, P126 L36, P138 L20, P138 L41, P138 L47, P139 L48, P139 L54, P144 L43, P156 L29, P157 L13, P157 L50, P158 L49, P186 L40, P204 L49, P205 L2, P205 L8, P205 L14, P206 L18.

Also, change "True" to "TRUE" on P136 L19.

C/ 149	SC 149.3.2.2.1	1 P9	9	L 39	# i-66
Zimmerma	an, George	ADI,	APL Group	, Aquantia, I	BMW, Cisco, CommScop
Comment	Туре Е	Comment Status	D		EZ
ordere	d set in the subcla	use header should	be capitali	zed	
<i>Suggested</i> Chang		dered set" to "149.3	3.2.2.11 Or	dered set"	
Proposed I PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status	w		

C/ 149	SC 149.3.2	2.2.17	P 101	L 47	# i-23	
Wienckov	/ski, Natalie		General Moto	ors Company		
Comment	Туре Е	Comme	ent Status D			ΕZ
super	script of 4 in x'	4 is higher th	an the other super	rcripts		
Suggestee						
Adjus	t height of "4" i	n "x^4" to ma	tch height of other	x superscripts.		
Proposed	Response	Respon	se Status W			
PROF	POSED ACCER	PT.				
C/ 149	SC 149.3.2	2.2.17	P 101	L 47	# i-22	
Wienckov	/ski, Natalie		General Moto	ors Company		
Comment numb	<i>Type</i> E er on top of "pi		ent Status D ut off			ΕZ
Suggester						
Suggester	dRemedy					
••	-	ensure comple	ete equation is visi	ble.		
Resiz	-	•	ete equation is visi se Status W	ble.		
Resiz Proposed	e equation to e	Respon	•	ble.		
Resiz Proposed PROF	e equation to e <i>Response</i>	Respon PT	•	ble.	# [i-69	
Resiz Proposed PROF Cl 149	e equation to e Response POSED ACCEF	Respon PT	se Status W P 105	L 16	# <mark>i-69</mark> ₩, Cisco, CommS	бсор
Resiz Proposed PROF Cl 149	e equation to e <i>Response</i> POSED ACCEF SC 149.3. 2 an, George	Respon PT. 2.2.22	se Status W P 105	L 16		Scop EZ
Resiz Proposed PROF Cl 149 Zimmerm Comment "The comp quite stater	e equation to e <i>Response</i> POSED ACCEF SC 149.3.2 an, George <i>Type</i> T poptional 2.5GB liant PHYs to tr correct - EEE is	Respon PT. 2.2.22 Comme ASE-T1, 5GE ansition to ar s independen be expanded	se Status W P 105 ADI, APL Gro ent Status D BASE-T1, or 10GB h LPI mode of open it on each direction	<i>L</i> 16 bup, Aquantia, BM ASE-T1 EEE capa ration when link ut n, link utilization is	IW, Cisco, CommS	EZ
Resiz Proposed PROF Cl 149 Zimmerm Comment "The comp quite stater asym	e equation to e Response POSED ACCEF SC 149.3.2 an, George Type T optional 2.5GB iant PHYs to tr correct - EEE is nent needs to b metric in utiliza	Respon PT. 2.2.22 Comme ASE-T1, 5GE ansition to ar s independen be expanded	se Status W P 105 ADI, APL Gro ent Status D BASE-T1, or 10GB h LPI mode of open it on each direction	<i>L</i> 16 bup, Aquantia, BM ASE-T1 EEE capa ration when link ut n, link utilization is	IW, Cisco, CommS ability allows iilization is low." isr not. therefore, the	EZ
Resiz Proposed PROF Cl 149 Zimmerm Comment "The comp quite stater asymi Suggested chang	e equation to e Response POSED ACCEF SC 149.3.2 an, George Type T optional 2.5GB iant PHYs to tr correct - EEE is nent needs to I metric in utiliza dRemedy	Respon PT. 2.2.22 Comme ASE-T1, 5GE ransition to ar s independen be expanded tion.	se Status W P 105 ADI, APL Gro ent Status D BASE-T1, or 10GB h LPI mode of open it on each direction	<i>L</i> 16 Dup, Aquantia, BM ASE-T1 EEE cap ration when link ut n, link utilization is use the expected	IW, Cisco, CommS ability allows illization is low." isr not. therefore, the applications are of	EZ

C/ 149 SC 149.3.2.2.22 Page 4 of 12 1/6/2020 3:03:28 PM

D3.0 Physical Layer Specifications and Management Parameters for 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s Auto

C/ 149 SC 149.3.2.3	P 107	L 9	# i-70	C/ 149	SC 149.3.6.1	P 112	L 3	# li-6	
Zimmerman, George		-	V, Cisco, CommScop		ski. Natalie	General Moto	-	<i>"</i> <u>1</u> -0	
Comment Type T "PHYs with the EEE cap successfully completed requirements of 46.3.1.5 46.3.1.5. It appears this	Comment Status D ability support transition to the training and pcs_data_mode ." There are no timing require is meant to reference 46.1.7 before transitioning to LPI.	ne LPI mode when is TRUE and subj rements for the PF	EZ the PHY has lect to the timing IY transitioning in	Comment Consid Suggestea Delete Proposed	Type E der replacing "ensi IRemedy :: To maximize po Response	Comment Status D ure" per IEEE Mandatory Ec ower savings, maintain link in Response Status W	ditorial Coordinatio		EZ
Change cross reference	to 46.3.1.5 to 46.1.7			PROP	OSED ACCEPT.				
Proposed Response PROPOSED ACCEPT. Cl 149 SC 149.3.6	Response Status W	L 30	# [i-20	Comment	SC 149.3.6.1 ski, Natalie <i>Type</i> E der rewording to re	P 112 General Moto Comment Status D emove "ensures".	L 12 ors Company	# [i-19	ΕZ
SuggestedRemedy	General Motor Comment Status D emove "ensure". Remove un nsure refresh signals and ale s	necessary explan		each o and Sl to half <i>Proposed</i>	e: This offset ensu other and that the r LAVE ALERT wind cycle offset.	ures that the MASTER and refresh periods are close to dows are offset from each o <i>Response Status</i> W	half cycle offset.	To: The MASTE	R
Proposed Response	Response Status 🛛 🛛 🛛 🛛 🛛 🗤			-					
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			C/ 149	SC 149.3.6.3	P 113	L 8	# [<u>i-7</u>	
Proposed Response PROPOSED ACCEPT. Cl 149 SC 149.3.6.1	Response Status W	L3	# [i-5		ski, Natalie	P 113 General Moto Comment Status D		# <u>i-7</u>	EZ

C/ 149 SC 149.3.6.3

D3.0 Physical Layer Specifications and Management Parameters for 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s Auto

C/ 149 SC 149.3.7.2.1 P 113 L 42 # 1-24	C/ 149 SC 149.3.7.2.2 P 114 L 18 # i-35
Wienckowski, Natalie General Motors Company	Wienckowski, Natalie General Motors Company
Comment Type E Comment Status D EZ	Comment Type E Comment Status D EZ
LP_BLOCK_R is not consistent with other comment names.	Inconsistency in document. Sometimes "false" and sometimes "FALSE".
SuggestedRemedy	SuggestedRemedy
Change "LP_BLOCK_R" to "LPBLOCK_R" to be consistent with other comment names. Also make the same change on P125 L7. <i>Proposed Response</i> Response Status W	Change "false" to "FALSE", also on P114 L31, P115 L19, P115 L34, P115 L38, P115 L40, P115 L44, P115 L45, P115 L49, P115 L54, P116 L4, P116 L11, P119 L25, P123 L20, P126 L6, P126 L7, P126 L8, P126 L35, P126 L44, P138 L19, P138 L44, P138 L46, P139
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	L51, P139 L53, P149 L12, P152 L22, P156 L28, P157 L12, P190 L3, P204 L48, P205 L1, P205 L7, P205 L13
C/ 149 SC 149.3.7.2.1 P113 L48 # i-25	Proposed Response Response Status W
Wienckowski, Natalie General Motors Company Comment Type E Comment Status D	PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Should be "FALSE" only when this represents a variable value.
 I_BLOCK_R is not consistent with other comment names. SuggestedRemedy Change "I_BLOCK_R" to "IBLOCK_R" to be consistent with other comment names. Also make the same change on P125 L14. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. 	Change "false" to "FALSE" on P114 L18, P114 L31, P115 L19, P115 L34, P115 L38, P115 L40, P115 L44, P115 L45, P115 L49, P115 L54, P116 L4, P116 L11, P119 L25, P121 L7, P121 L39, P123 L19, P124 L17, P125 L 15, P125 L23, P126 L6, P126 L7, P126 L8, P126 L35, P126 L43, P138 L19, P138 L44, P138 L46, P139 L51, P139 L53, P149 L12, P152 L22, P156 L28, P157 L12, P158 L9, P190 L3, P204 L48, P205 L1, P205 L7, P205 L13, P206 L6, P206 L30, P206 L41. Also, change "False" to "FALSE" on P136 L20.
	C/ 149 SC 149.3.7.2.4 P 116 L 46 # i-65
	Zimmerman, George ADI, APL Group, Aquantia, BMW, Cisco, CommScop
	Comment Type T Comment Status D EZ
	DECODE ($rx_symb<64:0>$) - the text says that the argument is $rx_coded<64:0>$. rx_symb is what is passed by the PMA_UNITDATA indication, before the descrambler, blocking and RS-FEC decoder (see 149.3.2.3). rx_coded is what seems to be needed by this function according to the description.
	SuggestedRemedy Change DECODE (rx_symb<64:0>) to DECODE(rx_coded<64:0>)
	Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT.

C/ 149 SC 149.3.7.2.4

D3.0 Physical Layer Specifications and Management Parameters for 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s Auto

C/ 149 SC 149.3.9.2.1	P 128	L 37	# i-67	C/ 149	SC 149.3.9	.2.12	P 131	L 14	# i-68
Zimmerman, George	ADI, APL Group	p, Aquantia, BN	IW, Cisco, CommScop	Zimmerman	, George		ADI, APL Gro	oup, Aquantia, BN	/W, Cisco, CommScop
Comment Type E Com	ment Status D		EZ	Comment Ty	/pe E	Comme	nt Status D		EZ
"super frame" - in most places, SuggestedRemedy replace "super frame" with "sup OAM2 description (P185 L11, L	erframe" at P128 L37,	·		receiver the link p message	(link partner) partner." Of c e, where else)." - why is (lii	nk partner) in pare	entheses? I think	nessage[95:64] to the what is meant is "to transmitting a
	nse Status W			SuggestedR					
PROPOSED ACCEPT.				0		er (link partne	er)" to "to the link	partner."	
C/ 149 SC 149.3.9.2.1	P 129	L 4	# i-26	Proposed Re PROPO	esponse SED ACCEP		e Status W		
Wienckowski, Natalie	General Motors	Company		C/ 149	SC 149.3.9	2 13	P 132	L 38	# i-30
Comment Type E Com	ment Status D		EZ	Wienckowsk			General Moto		
The use of "0s" is not consisten	t with other 802.3 Clau	Ises.		Comment Ty	,	Comme	nt Status D	ns company	EZ
SuggestedRemedy		D1001 07 and	D405 L 00	,	necessary "th				EZ
Change "0s" to "0's". Also make	Ū.	P129 L 27 and	P 185 L20.	SuggestedR	emedy				
	nse Status W			Change	"when the El	EE is impleme	ented" To "when B	EEE is implement	ted".
PROPOSED ACCEPT.				Proposed Re	esponse	Respons	e Status 🛛 🛛 🛛 🖤		
C/ 149 SC 149.3.9.2.7	P 130	L 19	# i-8	PROPO	SED ACCEP	РТ.			
Wienckowski, Natalie	General Motors	Company		C/ 149	SC 149.3.9	2 16	P 133	L 13	# i-88
Comment Type E Com	nent Status D		EZ	Jonsson, Ra				210	<i>"</i> [-00
Consider replacing "ensure" per	IEEE Mandatory Editor	orial Coordinati	on comment. Note:		0	0	Aquantia		
This is the same wording as 97.	3.8.2.7.			Comment Ty	,		nt Status D		EZ
SuggestedRemedy				Simple t	ypo "toggiing	" not "togging	Ë.		
Change: The toggle bit is used the PHY and the link partner.				SuggestedR		"toggling"			
		is the manager		0	"togging" to '	00 0			
which OAM message is being re				Dronocod Da		D	a Ofativa MI		
с с	nse Status W			Proposed Re	SED ACCEP	,	e Status W		

C/ 149 SC 149.3.9.2.16

D3.0 Physical Layer Specifications and Management Parameters for 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s Auto

C/ 149 SC 149.3.9.2.17 P 133	5 L 31	# i-31	C/ 149 SC 149.4.2.4 P1	45 <i>L</i> 26 # <u>i-39</u>
Wienckowski, Natalie Genera	I Motors Company		Wienckowski, Natalie Gene	ral Motors Company
Comment Type E Comment Status E type, missing space after period)	E	Comment Type E Comment Status Redundant text	D EZ
SuggestedRemedy			SuggestedRemedy	
Add space after "is occurring concurrently and	bi-directionally."		Change "16th partial PHY frame (bits 6750	o 6845) of the PHY frame." To "16th partial
Proposed Response Response Status V	V		PHY frame (bits 6750 to 6845)."	
PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT.	W
C/ 149 SC 149.4.2.3 P 144	•	# i-37	C/ 149 SC 149.4.2.4 P1	45 <i>L</i> 32 <i>#</i> i -13
,	I Motors Company		Wienckowski. Natalie Gene	ral Motors Company
Comment Type E Comment Status)	E	Comment Type E Comment Status	1 5
missing article			51	mendation. It is not required to explain why
SuggestedRemedy				
			this requirement exists.	
Change "over receive pair" To "over the rece	ive pair".		this requirement exists. SuggestedRemedy	
Change "over receive pair" To "over the rece	•		SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lea	st 256 times with each change to octets 7-10 ofield shall be transmitted at least 256 times
Change "over receive pair" To "over the rece Proposed Response Response Status V PROPOSED ACCEPT.	v	# [i-38	SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lea to ensure detection at link partner. To: In	ofield shall be transmitted at least 256 times
Change "over receive pair" To "over the rece Proposed Response Response Status V PROPOSED ACCEPT. Cl 149 SC 149.4.2.4 P 145	v	# <u>i-38</u>	SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lea to ensure detection at link partner. To: In with each change to octets 7-10.	ofield shall be transmitted at least 256 times
Change "over receive pair" To "over the rece Proposed Response Response Status V PROPOSED ACCEPT. CI 149 SC 149.4.2.4 P 145 Wienckowski, Natalie Genera Comment Type E Comment Status D	V <i>L</i> 21 I Motors Company	# [<u>i-38</u>	SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lead to ensure detection at link partner. To: In with each change to octets 7-10. Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	ofield shall be transmitted at least 256 times
Change "over receive pair" To "over the rece Proposed Response Response Status V PROPOSED ACCEPT. Cl 149 SC 149.4.2.4 P 145 Wienckowski, Natalie Genera	V <i>L</i> 21 I Motors Company		SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lead to ensure detection at link partner. to ensure detection at link partner. To: In with each change to octets 7-10. Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT. Cl 149 SC 149.4.2.4.6 P1	W 48 <i>L</i> 3 # <u>i-9</u>
Change "over receive pair" To "over the rece Proposed Response Response Status V PROPOSED ACCEPT. Cl 149 SC 149.4.2.4 P 145 Wienckowski, Natalie General Comment Type E Comment Status I The Figure is the state diagram, not a descript	V <i>L</i> 21 I Motors Company		SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lead to ensure detection at link partner. to ensure detection at link partner. To: In with each change to octets 7-10. Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT. P1 Wienckowski, Natalie General	iofield shall be transmitted at least 256 times W 48 L 3 # i-9 ral Motors Company
Change "over receive pair" To "over the rece Proposed Response Response Status V PROPOSED ACCEPT. CI 149 SC 149.4.2.4 P 145 Wienckowski, Natalie Genera Comment Type E Comment Status D	<i>L</i> 21 I Motors Company ion of a state diagram. ate diagram description	given in Figure 149-	SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lead to ensure detection at link partner. to ensure detection at link partner. To: In with each change to octets 7-10. Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT. P1 C/ 149 SC 149.4.2.4.6 P1 Wienckowski, Natalie Gener Comment Type E Comment Status Consider replacing "guarantees" per IEEE M	iofield shall be transmitted at least 256 times W 48 L 3 # [i-9 ral Motors Company D EZ landatory Editorial Coordination comment.
Change "over receive pair" To "over the rece Proposed Response Response Status V PROPOSED ACCEPT. CI 149 SC 149.4.2.4 P 145 Wienckowski, Natalie Genera Comment Type E Comment Status E The Figure is the state diagram, not a descript SuggestedRemedy Change "PHY Control shall comply with the state 32." To "PHY Control shall comply with the state Proposed Response Response Status V	<i>L</i> 21 I Motors Company ion of a state diagram. ate diagram description ate diagram in Figure 1	given in Figure 149-	SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lead to ensure detection at link partner. to ensure detection at link partner. To: In with each change to octets 7-10. Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT. P1 Cl 149 SC 149.4.2.4.6 P1 Wienckowski, Natalie Gener Comment Type E Comment Status	iofield shall be transmitted at least 256 times W 48 L 3 # [i-9 ral Motors Company D EZ landatory Editorial Coordination comment.
Change "over receive pair" To "over the rece Proposed Response Response Status V PROPOSED ACCEPT. CI 149 SC 149.4.2.4 P 145 Wienckowski, Natalie Genera Comment Type E Comment Status D The Figure is the state diagram, not a descript SuggestedRemedy Change "PHY Control shall comply with the st 32." To "PHY Control shall comply with the st	<i>L</i> 21 I Motors Company ion of a state diagram. ate diagram description ate diagram in Figure 1	given in Figure 149-	SuggestedRemedy Change: Infofield shall be transmitted at lead to ensure detection at link partner. To: In with each change to octets 7-10. Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT. Cl 149 SC 149.4.2.4.6 P1 Wienckowski, Natalie Genee Comment Type E Comment Status Consider replacing "guarantees" per IEEE N Note: This wording is the same as 97.4.2.4 SuggestedRemedy Change: This value of DataSwPFC24 guara	Tofield shall be transmitted at least 256 times W 18 L 3 $\#$ [i-9] ral Motors Company D EZ landatory Editorial Coordination comment. 6 Intees that the switch from PAM2 to PAM4 hen the value of DataSwPFC24 is a multiple of

C/ 149 SC 149.4.2.4.6

D3.0 Physical Layer Specifications and Management Parameters for 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s Auto

C/ 149	SC 149.4.2.6.2	2 <i>P</i> 152	L 45	# i-40		C/ 149 SC	\$ 149.5.1	P 161	L 12	# i-43	
Wienckowski,	, Natalie	General Motor	s Company			Wienckowski, N	atalie	General Moto	rs Company		
<i>Comment Typ</i> Missing s		Comment Status D			EZ	Comment Type poor wording	E g	Comment Status D			EZ
SuggestedRe Add non-l		s around +/- symbol, also on	P152 L49.			SuggestedReme Change "In	-	side" To "On the receive side)".		
Proposed Res PROPOS	sponse SED ACCEPT.	Response Status W				Proposed Respo PROPOSEL		Response Status W			
C/ 149	SC 149.5.1	P 160	L 8	# <u>i-41</u>		C/ 149 SC	\$ 149.5.1	P 161	L 14	# i-44	
Wienckowski,	, Natalie	General Motor	s Company			Wienckowski, N	atalie	General Moto	rs Company		
Comment Typ Redundar		Comment Status D			EZ	Comment Type missing artic		Comment Status D			EZ
SuggestedRe Change "	emedy 'BER testing" to	"BER".						S-FEC block error rate." To '	"calculated in the	RS-FEC block e	rror
Proposed Res PROPOS	sponse SED ACCEPT.	Response Status W				rate." <i>Proposed Respo</i> PROPOSEL		Response Status W			
C/ 149	SC 149.5.1	P 161	L 12	# i-42							
Wienckowski,	, Natalie	General Motor	s Company				\$ 149.5.2.2	P 162	L 50	# i-45	
Comment Typ missing a	article	Comment Status D			EZ	Wienckowski, N <i>Comment Type</i> missing Oxfe	Е	General Moto Comment Status D	's Company		ΕZ
	,	oding received data from MA	C," To "Instead o	of encoding receiv	/ed		GBASE-T1,	36 dB in 5GBASE-T1 and 3	5 dB in 2.5G moc	le" To "10GBASE	Ξ - Τ1,
Proposed Res	sponse	Response Status W					,	nd 35 dB in 2.5G mode"			
	SED ACCEPT II					Proposed Respo PROPOSED		Response Status W			
0	'Instead of enco from the MAC,"	oding received data from MA	C," To "Instead o	of encoding data							

C/ 149 SC 149.5.2.2

C/ 149	SC 149.7.2	P 172	L 40	# i-10
Wienckows	ki, Natalie	General Moto	rs Company	
Comment T	vpe F	Comment Status D		F7

Comment Type Comment Status D Е

Consider replacing "ensure" per IEEE recommendation. Note: This wording is the same as 97.6.3, 113.7.3, 126.7.3, etc.

SuggestedRemedy

. -

Change: To ensure the total alien NEXT loss and alien FEXT loss coupled between link segments is limited, power sum alien near-end crosstalk (PSANEXT) loss and power sum alien attenuation to crosstalk ratio far-end (PSAACR-F) is specified. To: Power sum alien near-end crosstalk (PSANEXT) loss and power sum alien attenuation to crosstalk ratio far-end (PSAACR-F) are specified to limit the total alien NEXT and alien FEXT coupled between link segments.

Proposed Response	Response Status	W
PROPOSED ACCEPT.		

_

C/ 149	SC	149.7.2.1	P 1	72	L 48 # i-	11
Wienckows	ski, Na	talie	Gene	ral M	otors Company	
Comment	Туре	Е	Comment Status	D		EZ
Consid	lor ron	lacina "ensi	ire" per IEEE Mand	atory	Editorial Coordination comme	nt

Consider replacing "ensure" per IEEE Mandatory Editorial Coordination comment.

SuggestedRemedy

Change: In order to limit the alien crosstalk at the near end of a link segment, the differential pair-to-pair near-end crosstalk (NEXT) loss between the disturbed link segment and the disturbing link segment is specified to meet the bit error ratio objective. To: The differential pair-to-pair near-end crosstalk (NEXT) loss between the disturbed link segment and the disturbing link segment is specified to meet the bit error ratio objective by limiting the alien crosstalk at the near end of a link segment.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT

C/ 149	SC 149.7.2	.2 P 173	L 42	# i-12
Wienckows	ki, Natalie	General Mot	ors Company	
Comment 7	ype E	Comment Status D		EZ

Consider replacing "ensure" per IEEE recommendation.

SuggestedRemedy

Change: To ensure the total alien FEXT coupled into a link segment, multiple disturber attenuation to crosstalk ratio far-end ACRF is specified as the power sum of the individual alien ACRF disturbers. To: Multiple disturber attenuation to crosstalk ratio far-end ACRF is specified as the power sum of the individual alien ACRF disturbers to limit the total alien FEXT coupled into a link segment.

Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT

C/ 149	SC	149.8.2.2	P1	75	L 45	# i-21	
Wienckow	/ski, Na	Italie	Gene	eral N	lotors Company		
Comment Empty	<i>Type</i> Subcla	E ause	Comment Status	D			ΕZ
Suggested Delete	dReme subcla	•					
Proposed PROP	•	nse ACCEPT.	Response Status	w			
C/ 149	SC	149.8.2.2	P1	75	L 45	# i-79	
Mcclellan,	Brett		Marv	ell Se	emiconductor, Inc.		
Comment	Туре	TR	Comment Status	D			ΕZ
			2 MDI coupling atten should be removed.	nuati	on' has no content and	I there has been	no
Suggested	Reme	dy					
delete	subcla	use 149.8.	2.2				

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT

D3.0 Physical Layer Specifications and Management Parameters for 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s Auto

C/ 149 SC 149.8.2.	2 <i>P</i> 175	L 45	# i-2	C/ 149 SC 149.11.4.3.	.4 P 187	L 26	# i-14	
Mueller, Thomas				Wienckowski, Natalie	General Moto	ors Company		
Comment Type T	Comment Status D		EZ	Comment Type E	Comment Status D			ΕZ
	ause 149.8.2.2 was to provide			Update PICS to match re	equirement text.			
	oper shield termination of the l operience / data for a solid de			SuggestedRemedy				
	on to the implementer for nov			Delete: to ensure detecti	tion at link partner			
SuggestedRemedy				Proposed Response	Response Status 🛛 🛛 🛛 🛛 🛛 🖉			
Suggest to remove su	bclause 149.8.2.2 from the st	andard due to a la	ack of information.	PROPOSED ACCEPT.				
Proposed Response	Response Status W			C/ 149A SC 149A.3	P 196	L 32	# i-15)
PROPOSED ACCEPT	Г.			Wienckowski, Natalie	General Moto	ors Company		
C/ 149 SC 149.9.2.	1 <i>P</i> 176	L 33	# i-80	Comment Type E	Comment Status D			ΕZ
Mcclellan, Brett	Marvell Sem	iconductor, Inc.		Consider replacing "ensu	ures" per IEEE Mandatory E	Editorial Coordinat	tion comment.	
*		,						
Comment Type ER	Comment Status D		EZ	SuggestedRemedy				
51	Comment Status D o copied from Clause 96, ISC) 16750-5 is the c		,	res that connectors and cab	ole are matched ir	n terms of balanc	e
ISO 167540-5 is a typ) 16750-5 is the c		Change: This also ensur and shielding, in order to	reach sufficient accuracy to	o measure coupli	ng and screening	
ISO 167540-5 is a typ	o copied from Clause 96, ISC) 16750-5 is the c		Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord	reach sufficient accuracy to der to reach sufficient accur	o measure coupli racy to measure o	ng and screening coupling and)
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540-	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5") 16750-5 is the c		Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord	reach sufficient accuracy to	o measure coupli racy to measure o	ng and screening coupling and	9
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540- Proposed Response	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W) 16750-5 is the c		Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord screening attenuation, the and shielding.	reach sufficient accuracy to der to reach sufficient accur	o measure coupli racy to measure o	ng and screening coupling and)
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540-	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W) 16750-5 is the c	prrect reference	Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord screening attenuation, the and shielding.	o reach sufficient accuracy to der to reach sufficient accur le connectors and cable sho	o measure coupli racy to measure o	ng and screening coupling and	9
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540- Proposed Response PROPOSED ACCEPT	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W F.	0 16750-5 is the co L 1		Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord screening attenuation, the and shielding. Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	o reach sufficient accuracy to rder to reach sufficient accur ne connectors and cable sho <i>Response Status</i> W	o measure coupli racy to measure o buld be matched i	ng and screening coupling and n terms of baland)
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540- Proposed Response PROPOSED ACCEPT C/ 149 SC 149.11.4 Jonsson, Ragnar	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W F. I.2.2 <i>P</i> 182 Aquantia		prrect reference # <u>i-89</u>	Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord screening attenuation, the and shielding. Proposed Response PROPOSED ACCEPT. Cl 149A SC 149A.4	preach sufficient accuracy to order to reach sufficient accur the connectors and cable sho <i>Response Status</i> W <i>P</i> 198	o measure couplin racy to measure of build be matched i	ng and screening coupling and)
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540- Proposed Response PROPOSED ACCEPT CI 149 SC 149.11.4 Jonsson, Ragnar Comment Type ER	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W F. I.2.2 <i>P</i> 182 Aquantia <i>Comment Status</i> D	L 1	prrect reference	Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord screening attenuation, the and shielding. Proposed Response PROPOSED ACCEPT. C/ 149A SC 149A.4 Wienckowski, Natalie	preach sufficient accuracy to reach sufficient accuracy the connectors and cable sho <i>Response Status</i> W <i>P</i> 198 General Moto	o measure couplin racy to measure of build be matched i	ng and screening coupling and n terms of baland) ce
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540- Proposed Response PROPOSED ACCEPT CI 149 SC 149.11.4 Jonsson, Ragnar Comment Type ER	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W F. I.2.2 <i>P</i> 182 Aquantia	L 1	prrect reference # <u>i-89</u>	Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord screening attenuation, the and shielding. Proposed Response PROPOSED ACCEPT. Cl 149A SC 149A.4 Wienckowski, Natalie Comment Type E	preach sufficient accuracy to order to reach sufficient accur the connectors and cable sho <i>Response Status</i> W <i>P</i> 198	o measure couplin racy to measure of build be matched i	ng and screening coupling and n terms of baland) ce
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540- Proposed Response PROPOSED ACCEPT C/ 149 SC 149.11.4 Jonsson, Ragnar Comment Type ER Section title should be	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W F. I.2.2 <i>P</i> 182 Aquantia <i>Comment Status</i> D	L 1	prrect reference # <u>i-89</u>	Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In order screening attenuation, the and shielding. Proposed Response PROPOSED ACCEPT. Cl 149A SC 149A.4 Wienckowski, Natalie Comment Type E missing period	preach sufficient accuracy to reach sufficient accuracy the connectors and cable sho <i>Response Status</i> W <i>P</i> 198 General Moto	o measure couplin racy to measure of build be matched i	ng and screening coupling and n terms of baland) ce
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540- Proposed Response PROPOSED ACCEPT C/ 149 SC 149.11.4 Jonsson, Ragnar Comment Type ER Section title should be	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W F. I.2.2 <i>P</i> 182 Aquantia <i>Comment Status</i> D • "PCS Receive" not "PCS Tra	L 1	prrect reference # <u>i-89</u>	Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In ord screening attenuation, the and shielding. Proposed Response PROPOSED ACCEPT. CI 149A SC 149A.4 Wienckowski, Natalie Comment Type E missing period SuggestedRemedy	preach sufficient accuracy to reach sufficient accuracy the connectors and cable sho <i>Response Status</i> W <i>P</i> 198 General Moto <i>Comment Status</i> D	o measure couplin racy to measure of build be matched i	ng and screening coupling and n terms of baland)
ISO 167540-5 is a typ SuggestedRemedy Change "ISO 167540- Proposed Response PROPOSED ACCEPT C/ 149 SC 149.11.4 Jonsson, Ragnar Comment Type ER Section title should be SuggestedRemedy	o copied from Clause 96, ISC 5" to "ISO 16750-5" <i>Response Status</i> W F. I.2.2 <i>P</i> 182 Aquantia <i>Comment Status</i> D • "PCS Receive" not "PCS Tra	L 1	prrect reference # <u>i-89</u>	Change: This also ensur and shielding, in order to attenuation. To: In order screening attenuation, the and shielding. Proposed Response PROPOSED ACCEPT. Cl 149A SC 149A.4 Wienckowski, Natalie Comment Type E missing period	preach sufficient accuracy to reach sufficient accuracy the connectors and cable sho <i>Response Status</i> W <i>P</i> 198 General Moto <i>Comment Status</i> D	o measure couplin racy to measure of build be matched i	ng and screening coupling and n terms of baland) ce

C/ 149A SC 149A.4

P802.3ch D3.0 D3.0 Physical Layer Specifications and Management Parameters for 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, and 10 Gb/s Auto

C/ 149B SC 149B.2	P 202	L 29	# <u>i-77</u>	
Mcclellan, Brett	Marvell Sen	niconductor, Inc.		
Comment Type ER	Comment Status D			ΕZ
"PHY TempWarning" fo warning"	D5 doesn't match the bit r	name in 149B.3.3,	"Internal tempera	iture
SuggestedRemedy				
change "PHY TempWa	ning" to "Internal temperate	ure warning"		
Proposed Response	Response Status 🛛 🛛 🛛 🛛 🛛 🖉			
PROPOSED ACCEPT.				
C/ 149B SC 149B.4.1	P 204	L 33	# i-74	
Mcclellan, Brett	Marvell Sen	niconductor, Inc.		
Comment Type E	Comment Status D			ΕZ
missing definition for ++	operator			
SuggestedRemedy				
page204 line 33 add tex its value is to be increm	tt: "The notation ++ after a ented."	counter or integer	variable indicates	that
	Response Status W			

C/ 149B SC 149B.4.1